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B4_E6_8A_A5_c27_217925.htm 一、单项选择题 请在下列各题

的答案选项中，选出一个正确答案，在答题卡上将与该题相

对应答案的英文字母标号框涂黑。（每题1分，共25分）1、

《中华人民共和国海关法》的规定，报关人员向海关工作人

员行贿的，海关有权进行行政处罚。下列处罚正确的是： A

、由海关暂停其报关从业资格，并处以罚款 B、由海关取消

其报关从业资格，并处以罚款 C、由海关注销其报关注册登

记，并处以罚款 D、情节轻微，由海关责令改正，暂停其报

关从业资格，并处以罚款；情节严重的，取消其报关从业资

格2、 下列企业、单位中不属报关单位的是： A、经海关批准

在海关临时注册登记的境内某大学 B、在海关注册登记的经

营进出境快件业务的某快递公司 C、在海关注册登记的某外

商投资企业 D、在海关注册登记的经营转关运输货物境内运

输业务的某承运人3、 下列关于报关或代理报关范围的表述

错误的是： A、进出口货物收发货人只能办理本企业（单位

）进出口货物的报关业务 B、代理报关企业只能接受有权进

出口货物单位的委托，办理本企业承揽、承运货物的的在业

务 C、专业报关企业可接受进出口货物收发货人在各种运输

承运关系下委托办理的报关业务 D、进出口货物收发货人、

报关企业只能在注册地海关办理报关业务4、下列关于报关单

位和报关员关系的理解错误的是： A、取得《报关员资格证

书》的人员必须受聘于某个报关单位，且由其所在报关单位

为其向海关办理注册登记后才能成为报关员 B、报关单位的



进出口报关事宜应由报关员代表本单位向海关办理 C、报关

员基于所在企业授权的报关行为，其法律责任应由报关员承

担 D、对脱离报关员工作岗位和被企业解聘的报关员，报关

单位应及时收回其报关员证件，交海关办理注销手续，因未

办理注销手续而发生的经济法律责任由报关单位负责5、在下

列哪种情况下海关行使检查权需经直属海关关长或其授权的

隶属海关关长批准 A、在海关监管区和海关附近沿海沿边规

定地区以外，检查进出境运输工具 B、在海关监管区和海关

附近沿海沿边规定地区，检查走私嫌疑人的身体 C、在海关

监管区和海关附近沿海沿边规定地区以外，检查有走私嫌疑

的运输工 D、在海关监管区和海关附近沿海沿边规定地区，

检查有藏匿走私货物、物品嫌疑的场6、我国目前对对外贸易

经营者的管理实行： A、自由进出制 B、登记和核准制 C、审

批制 D、备案登记制7、下列商品中，不属于2004年度进口许

可证管理范围的是： A、实行进口配额管理的汽车及其关键

件 B、光盘生产设备 C、监控化学品和易制毒化学品 D、商务

部颁布的《自动进口许可货物管理目录》中所列进口旧机电

产品8、下列关于国家对限制进口货物管理的表述错误的是：

A、国家实行限制进口管理的货物，必须依照国家有关规定

取得国务院外经贸主管部门或者由其会同国务院有关部门许

可，方可进口 B、实行配额或者非配额限制的进口货物，采

用配额许可证管理 C、关税配额内进口的货物，按照配额内

税率缴纳关税 D、关税配额外进口的货物，按照配额外税率

缴纳关税9、《敏感物项和技术出口许可证》： A、在有效期

内每证只能在一个海关报关使用，且只能使用一次 B、在有

效期内每证只能在一个海关报关使用，每证最多可使用12次



C、在有效期内每证可在多个海关报关使用，每证最多可使

用12次 D、原则上不昨更改证面内容，如需更改，出口经营

者需向商务部提出申请，在更改处加盖更改章后生效10、关

于海关接受申报的时间，下列表述错误的是： A、经海关批

准单独以电子数据报关单形式向海关申报的，以“海关接受

申报”的信息发送给进出口货物收发货人或其代理人，或者

公布于海关业务现场的时间为接受申报的时间 B、经海关批

准单独以纸质报关单形式向海关申报的，以海关在纸质报关

单上进行登记处理的时间为接受申报的时间 C、在先以电子

数据报关单向海关申报，后以纸质报关单向海关申报的情况

下，海关接受申报的时间以海关接受纸质报关申报的时间为

准 D、在采用电子和纸质报关单申报的一般情况下，海关接

受申报的时间以海关接受电子数据报关单申报的时间为准11

、一批转口的货物于2003年6月1日进入某保税仓库储存，

到2004年5月底因故没有出库，经海关批准延期3个月，但到

期仍未出库。按规定海关对这批货物可以提取依法变卖的时

间为： A、2004年8月底以后 B、2004年11月底以后 C、2005

年5月底以后 D、2005年8月底以后12、开展异地加工贸易业务

，经营企业须向所在地主管海关提出申请，填制《异地加工

贸易申请表》，并提供： A、经营企业所在地外经贸主管部

门出具的《加工贸易业务批准证》和《加工贸易加工企业生

产能力证明》 B、加工企业所在地外经贸主管部门出具的《

加工贸易业务批准证》和《加工贸易加工企业生产能力证明

》 C、经营企业所在地我经贸主管部门出具的《加工贸易业

务批准证》和加工企业所在地外经贸主管部门出具的《加工

贸易加工生产能力证明》 D、加工企业所在地外经贸主管部



门出具的《加工贸易业务批准证》和经营企业所在地外经贸

主管部门出具的《加工贸易加工企业生产能力证明》13、上

海某航运公司完税进口一批驳船，使用不久后发现大部分驳

船油漆剥落，向境外供应商提出索赔，供应商同意减价60万

美元，并应进口方的要求以等值的驳船用润滑油补偿。该批

润滑油进口时应当办理的海关手续是： A、按一般贸易进口

报关，缴纳进口税 B、按一般贸易进口报关，免纳进口税 C

、按无代价抵偿货物报关，缴纳进口税 D、按无代价抵偿货

物报关，免纳进口税14、纳税义务人、担保人超过规定期限

未缴纳税款的，海关可以依法采取强制扣缴措施。其规定期

限是： A、15天 B、1个月 C、3个月 D、6个月15、海关于2004

年7月9日（星期五）填发税款缴款书，纳税义务人最迟应于

哪一天缴纳税款，才可避免滞纳： A、7月23日 B、7月24日 C

、7月25日 D、7月26日16、某公司进口一批货物，货价为FOB

纽约1800美元，运费为200美元，保险费率为3‰，已知外汇

折算率为1美元=人民币82元，关税税率为10%，则该批货物

的关税税款为人民币： A、1640元 B、1644.90元 C、1480.40元

D、1315.90元17、我某公司对外报某商品每箱USD200FOB上

海，外商要求改报CIFC3西雅图，则计算时应使用下列哪个

公式（设每箱运费5美元，保险加成率10%，保险费率1%）：

A、CIFC3=200/（1-1.1×1%-3%） B、CIFC3=205/（1-1.1

×1%-3%） C、CIFC3=205/（1-1.1×1%） D、CIFC3=200/

（1-1.1×1%）18、根据《INCOTERMS 2000》，下列贸易术

语中适用于各种运输方式的是： A、FOB B、CFR C、CIF D

、CPT19、下列付款方式中不属于汇付的是： A、M/T B

、T/T C、D/D D、D/P20、《中华人民共和国行政许可法》



实施的时间为： A、2003年8月27日 B、2004年1月1日 C、2004

年5月1日 D、2004年7月1日21、世界贸易组织是下列哪一回合

谈判的结果： A、多哈回合 B、乌拉圭回合 C、东京回合 D、

日内瓦回合22、目前，在双边贸易中，下列哪个国家对中国

的贸易始终处于顺差的地位，而且还有不断扩大的趋势： A

、俄罗斯 B、意大利 C、英国 D、法国23、海关发现多征税款

的，应当立即通知纳税义务人办理退休手续。纳税义务人应

当： A、自收到通知之日起1年内办理有关退税手续 B、自收

到通知之日起3个月内办理有关退税手续 C、自海关发出通知

之日起1年内办理有关退税手续 D、自海关发出通知之日起3

个月内办理有关退税手续24、某出口加工区企业从香港购进

台湾产的薄型尼龙布一批，加工成女式服装后，经批准运往

区内销，该批服装向海关申报出区时，其原产国应申报为：

A、香港 B、台湾 C、中国 D、国别不详25、进口货物的收货

人自运输工具进境之日起超过3个月未向海关申报的，其进口

货物由海关提取依法变卖处理。变卖所得价款在优先拨付变

卖处理实际支出的费用后，其他费用和税款的扣除顺序是：

A、运输、装卸、储存等费用进口关税进口环节税滞报金 B、

进口关税进口环节税滞报金运输、装卸、储存等费用 C、滞

报金进口关税进口环节税运输、装卸、储存等费用 D、运输

、装卸、储存等费用滞报金进口关税进口环节税二、多项选

择题 请在下列各题目的答案选项中，选出两个或两个以上的

正确答案，在答题卡上将与该答案相对应的英文字母标号框

涂黑。（每题2分，共50分，多选、少选、错选、不选均不得

分）1、根据海关现行规定，专业报关企业在报关活动中，应

遵守的报关行为规则包括： A、报关时须向海关出示委托人



的报关委托书 B、对报关委托人所提供情况的真实性、完整

性进行合理审查，并承担因未履行此项义务而带来的相应法

律责任 C、按海关规定设立专职报关员办理报关纳税等手续

，并应对报关员的报关行为承担法律和经济责任 D、代委托

人履行纳税义务2、根据海关规定，报关企业接受进出口货物

收发货人的委托，办理报关手续时，应当对委托人所提供的

情况的真实性、完整性进行合理的审查。审查内容包括： A

、证明进出口货物的实际情况的资料，包括进出口货物的品

名、规格、用途、产地、贸易方式等 B、有关进出口货物的

合同、发票、运输单据、装箱单等商业单据 C、进出口所需

的许可证件及其随附单证 D、海关要求的加工贸易手册及其

他进出口单证3、报关注册登记与异地报关备案的区别有： A

、报关注册登记的申请人尚不具备报关资格，异地报关备案

的申请人是已经办理了报关登记的报关单位 B、报关注册登

记的目的是取得在注册地海关报关的资格，异地报关备案的

目的是取得在备案地海关报关的资格 C、报关注册登记手续

在申请单位所在地海关办结，异地报关备案手续在备案地海

关办结 D、经海关审核准予报关注册登记的单位，由海关颁

发报关注册登记证书，经海关审核准予异地报关备案的单位

，由海关颁发报关备案证明书4、海关作为国家进出关境的监

督管理机关，对下列事务具有行政许可权： A、企业报关资

格的许可 B、报关员的报关从来许可 C、企业从事对外贸易

经营业务的许可 D、企业从事海关监管货物仓储业务的许可5

、我国对外贸易管制的法律渊源包括： A、由国家最高权力

机关制定并由国家主席颁布实施的规范性文件 B、由国家最

高行政机关制定并由国务院总理颁由实施的规范性文件 C、



由我国民族自治区政府制定的地方条例和单行条例 D、我国

加入或缔结的相关国际条约６、我国货物、技术进出口许可

管理制度的管理范围包括： A、禁止进出口货物和技术 B、

限制进出口货物和技术 C、自由进出口技术 D、实行自动许

可管理的自由进口货物7、下列哪些货物属我国政府禁止进口

的范围： A、犀牛角和虎骨 B、右置方向盘的汽车 C、未列入

《国家限制进口的可用作原料的废物目录》和《自动进口许

可管理类可用作原料的废物目录》的固体废物 D、列入《国

家限制进口的可用作原料的废物目录》和《自动进口许可管

理类可用作原料的废物目录》的固体废物8、加工贸易联网监

管是海关对加工贸易保税货物实施监管的一项创新举措，实

现加工贸易联网监管的加工贸易保税货物的海关手续具有以

下特点： A、建立电子帐册，取代加工贸易纸质登记手册 B

、根据实际需要办理进出口货物的备案手续，取代货物进出

口报关单的填制和申报 C、不实行银行保证金台帐制度 D、

电子帐册备案的料件全额保税9、下列关于加工贸易深加工结

转程序的表述正确的是： A、先进行加工贸易深加工结转的

计划申报，再办理发货登记，最后办理报关手续 B、先进行

加工贸易深加工结转的计划申报，再办理报关手续，最后再

收、发货 C、先由转出企业向转出企业所在地海关进行计划

申报，再由转入企业向转入企业所在地海关进行计划申报 D

、先由转出企业向转出企业所在地海关办理结转出口报关手

续，再由转入企业向转入企业所在地海关办理进口报关手

续10、下列关于海关对进出境货物监管期限的表述正确的是

： A、《ATA单证册》项下的展览品自货物进境之日起6个月

内应当复运出境，但经海关批准后可以延期，延长的期限最



长不得超过3个月 B、境外集装箱箱体暂准进境，应当于进境

之日起6个月内复运出境，但经海关批准后可以延期，延长的

期限最长不得超过3个月 C、过境货物的过境期限为6个月，

但经海关批准后可以延期，延长的期限最长不得超过3个月 D

、出料加工货物自出境之日起6个月内应当复运进境，但经海

关批准后可以延期，延长的期限最长不得超过3个月11、下列

暂准进出境货物应当按“暂进进出口货物”申报的是： A、

马戏团演出用动物 B、安装设备时使用的工具 C、集装箱箱

体 D、国际车展展台用照明器具12、下列关于特定减免税货

物管理的表述正确的是： A、特定减免税的申请，首先是减

免税的资格确认，然后是《进出口货物征免税证明》的申领

B、国内投资项目和利用外资项目减免税资格确认的依据是由

国务院有关部门或省市人民政府签了的《国家鼓励发展的内

外资项目确认书》 C、民政部门或中国残疾人联合会所属单

位专用品、专用仪器、专用生产设备的减免税，海关凭民政

部门或中国残疾人联合会的批准文件签发《进出口货物征免

税证明》 D、《进出口货物征免税证明》的有效期为6个月，

且不得延期13、关于知识产权海关保护备案与申请扣留侵权

嫌疑货物两者之间的关系，下列表述错误的是： A、只有办

了知识产权海关保护备案的权利人才有权申请扣留侵权嫌疑

货物 B、没有办理知识产权海关保护备案的权利人申请扣留

争权嫌疑货物，必须补办备案 C、海关发现侵犯备案知识产

权的嫌疑货物，即使权利人不提出申请，海关也予以扣留 D

、没办理知识产权海关保护备案的权利人，按规定申请扣留

嫌疑货物的，只要提供担保，海关应当扣留侵权嫌疑货物14

、关税的征税主体是国家，其征税对象是： A、进出关境的



货物 B、进出关境的物品 C、进口货物收货人 D、出口货物发

货人15、下列关于特殊进口货物完税价格审定的表述错误的

是： A、内销的来料加工的进口料件，以进口料件申报内销

时的价格确定 B、从保税区、出口加工区销往区外的进口货

物，均以海关审定的原进入保税区、出口加工区的价格为完

税价格 C、运往境外加工的货物，以海关审定的该出境货物

的境外加工费和料件费作为完税价格 D、出口加工区内的加

工企业内销的制成品，以制成品申报内销时的价格确定16、

对应征进口环节消费税的货物，其进口环节消费税组成计税

价格包括： A、进口货物关税完税价格 B、进口货物关税税

额 C、进口环节消费税税额 D、进口环节增值税额17、下列

英语缩写中集装箱运输有关的是： A、FCL B、LCL C、CY D

、CFS18、装货单的作用是： A、承运人确认承运货物的证明

B、海关对出口货物进行监管的单证 C、承运人通知船长收货

装运的命令 D、说明货物包装细节的清单19、根据《联合国

国际货物销售合同公约》，如果卖方交货数量多于约定数量

，买方： A、可以收取多交货物的全部 B、可以收取多交货

物的一部分 C、可以拒绝收取多交货物的全部 D、可以拒绝

收取全部货物20、下列选项中属基本险别的： A、海运险 B、

陆运险 C、航空险 D、邮包险21、世界贸易组织的宗旨是：

A、提高生活水平，保证充分就业和提高收入及需求 B、扩大

货物与服务的生产和贸易 C、以持续了展的为目的，扩大对

世界资源的充分利用，保护环境 D、作出积极努力，确保发

展中国家在国际贸易增长中获益22、下列哪些行为违反海关

监管规定的行为： A、伪报、瞒报进出口货物价格偷逃关税

的 B、直接向走私人非法收购走私进口的货物、物品的 C、



未经海关许可，将特定减税或者免税进口的货物、物品移作

他用的 D、不按照规定期限将过境、转运、通运货物运输出

境，擅自留在境内的23、进口时在货物的价款中列明的下列

税收、费用，不计入货物关税完税价格的有： A、厂房、机

械、设备等货物进口后进行建设、安装、装配、维修和技术

服务的费用 B、进口货物运抵境内输入地点起卸后的运输及

相关费用、保险费 C、进口关税及国内税收 D、作为该货物

向我国境内销售条件，买方必须支付的，与该货物有关的特

许权使用费24、海关依法可对下列哪些与进出口活动直接有

关的企业、单位实施稽查： A、从事对外贸易的企业、单位

B、从事对外加工贸易的企业 C、使用或经营减免税进口货物

的企业、单位 D、从事报关业务的企业25、下列关于约束性

予归类的表述正确的是： A、预归类《决定书》自海关签发

之日起一年内有效 B、直属海参关作出的预归类决定在本关

区范围内有效 C、海关总署作出的预归类决定在全关境范围

内有效 D、预归类《决定书》只准申请人使用三、判断题 请

对下列各题做出判断，“√”表示正确，“×”表示不正确

，在答题卡上将与该题相对应的选项框涂黑。（每题目1分，

共25分，答对1题得1分，答错1题扣1分，不答不得分也不扣

分）1、报关员遗失报关员证件，应在规定的期限内向海关申

请补发；在申请补发证件期间不得办理报关业务。2、报关单

位通过海关年审的，海关予以延长1年报关有效期，在有效期

内可以继续从事报关业务；未通过年审的，海关将不再接受

办理报关纳税等海关事务。3、虽然报关活动相关人不具有报

关权，也不直接参与进出境报关纳税活动，但因其与报关活

动密切相关，因此也需承担相应的海关义务和法律责任。4、



根据现行规定，报关企业向海关注册登记关，必须先行向所

在地海关提出开办申请，由所在志海关初审后上报海关总署

审批，经海关总署批准成立后方可向所在地海关注册。5、海

关统计是国家进出口货物贸易统计，是国民经济统计的组成

部分。6、反补贴、反倾销和保障措施都属于贸易救济措施。

反补贴、反倾销措施针对对的是进口产品激增的情况，保障

措施针对的则是价格歧视这种不公平贸易行为。7、内资企业

和外商投资企业，凡进口列入自动许可货物管理目录的商品

而申领的自动许可证，均实行“非一批一证”管理，并在有

效期内最多可使用6次。8、出口黄金及其制品，出口企业应

事先向中国人民银行申领《中国人民银行授权书》。9、在一

般情况下，进出口货物收发货人或其代理人应当先以电子数

据报关单形式向海关申报，海关接受并审结电子数据报关单

后，进出口货物收经货人或其代理人应当自接到海关“现场

交单”或者“放行交单”通知之日起10日内，持打印的纸质

报关单，备齐规定的随附单证并签名盖章，到货物所在地海

关提交单证并办理相关海关手续。10、在海关放行前遭受损

失的货物可根据海关认定的受损程度减征关税。11、暂准进

境或出境的集装箱箱体无论是否装载货物，承运人或其代理

人应当就箱体单独向海关申报。12、企业设立保税仓库应向

仓库所在地主管海关提交书面申请，主管海关报直属海关审

批，直属海关批准设立保税仓库后报海关总署备案。13、进

口货物的买卖双方存在特殊关系时，进口货物的成交价格不

能作为海关审定完税价格的基础。14、适用优惠原产地规则

的原产地证书，凡是受惠国政府指定机构签发的，即可适用

于多批进口货物，并多次使用。15、CIF Liner Terms的含义



的CIF班轮条件，买方不负担卸货费用。16、中性包装是指在

商品和外包装上均不使用任何商标和牌号，也不注明生产国

别。17、指示提单经过背书可转让，又具有一定保护性，故

在国际贸易中广为使用。18、出口合同如果采用CIF术语和信

用证付款方式，其履行程序通常是备货、落实信用证、安排

装运、办理保险、报验、报关、制单结汇、交单议付等。19

、德国在华投资一直在欧洲各国中占第二位，投资的项目大

部分为生产性项目，技术含量高。20、中国入世以业，大幅

度降低了进口关税，税率总水平已由1992年的42.7%降至今年

的10.4%。21、无歧视原则有两项主要内容，即最惠国待遇原

则与国民待遇原则。22、进出口收发货人向海关提供的有关

货物化验、检验、鉴定的结果与海关组织的化验、检验、鉴

定的结果不一致时，应以海关组织化验、检验、鉴定的结果

为准。23、根据《中华人民共和国对久贸易法》的规定，对

外贸易经营者未经授权擅自进出口实行国营贸易管理的货物

的，国务院对外贸易主管部门或者国务院有关部门可以处5万

无以上10万元以下的罚款。24、进出口货物报关单“数量及

单位”栏必须按海关法定计量单位和成交计量单位填报。成

交计量单位与法定计量单位不一致的，须填报与海关法定计

量转换后的单位及数量，同时还需填报成交计量单位及数量

。25、“从后归类”的原则是进行商品归类时优先使用的原

则。四、综合实务题 在下列两个案例中各有5个问题，请在

各问题答案的选项中，选出一个或一个以上正确答案，在答

题卡上将与该题答案相对应的英文字母标号框涂黑（每个问

题2分，共20分，多选、少选、错选、不选均不得分）（一） 

大连××国际物流有限公司（2102980×××，A类管理企业



）受大连新世纪进出口有限公司（2102250×××，A类管理

企业）的委托，凭“C”字头备案号的登记手册向大连机场

海关申报进口已鞣未缝制张兰狐皮1000张及辅料一批，以履

行兰狐皮大衣的出口合同。货物进口后，交由大连伟达服饰

有限公司（2102930×××，B类管理企业）加工合同执行期

间，因加工企业生产规模有限，经与境外订货商协商后更改

出口合同，故兰狐皮耗用数量减为600张。经批准，剩余

的400张兰狐皮中的300张结转至另一加工贸易合同项下；100

张售予沈阳华亿服装有限公司（2101940×××，C类管理企

业）用以生产内销产品。 根据上述案例，选择回答下列问题

：1、上述报关活动中涉及的各家企业，属于报关活动相关人

的是： A、 连新世纪进出口有限公司 B、 大连伟达服饰有限

公司 C、 大连××国际物流以有限公司 D、 沈阳华亿服装有

限公司2、根据加工贸易银行保证金台帐制度的规定，1000张

进口兰狐皮应： A、 设台帐，但无需缴付保证金 B、 设台帐

，按进口料件应征税款的50%缴付保证金 C、 设台帐，按进

口料件应征税款全额缴付保证金 D、 不设台帐，亦无需缴付

保证金3、300张兰狐皮结转至另一加工贸易合同项下，须符

合下列规定： A、 必须由同一经营单位经营 B、 必须是同一

贸易方式 C、 必须由同一加工企业加工 D、 必须生产同一产

品4、100张兰狐皮转为内销，须符合下列规定： A、 应经对

外贸易主管部门批准 B、 应由国内购买单位办理内销料件的

正式进口手续 C、 除应缴纳进口税外，还须交付缓税利息 D

、 如属进口许可证件管理的，应按规定向海关补交进口许可

证件5、在加工过程中产生的边角料，企业可以按照下列方式

处理： A、 放弃交海关处理 B、 内销，按申报内销时的实际



状态纳税 C、 内销，按料件原进口状态纳税 D、 自行销毁（

二） 江苏某港口机械制造股份有限公司（中外合资经营企业

）向香港飞翼船务有限公司出口40‘集装箱半挂车5辆，总

价HKD608000。经海关批准，该批货物运抵启运地海关监管

现场前，先向该海关录入出口货物报关单电子数据。货物运

至海关监管现场后，转关至上海吴淞口岸装运出境。上述货

物出口后，其中1辆因质量不良被香港飞翼船务有限公司拒收

而退运进口，整批货物因此未能收汇。 根据上述案例，选择

回答下列问题：1、该批货物出口申报应符合下列海关规定：

A、应同时以电子数据报关单和纸质报关单向海关申报，然

后由海关进行电子审单 B、应先向海关提交纸质报关单，由

海关预审，再以电子数据报关单向海关正式申报 C、应以电

子数据报关单向海关申报，海关审结后，再向海关提交纸质

报关单并随附其他单证 D、由发货人或其代理人选择使用电

子数据报关单或纸质报关单向海关申报2、该批货物从启运地

运至上海吴淞口岸，在上海吴淞海关监管下装运出境，其转

关运输采用的是： A、提前报关方式 B、直转方式 C、中转方

式 D、直通方式3、该批货物申报时，除出口货物报关单以外

还应向海关提交下列随附单证： A、商业发票 B、出口货物

许可证 C、出口装货单据 D、出口收汇核销单4、该批出口货

物报关单“贸易方式”与“征免性质”两栏目分别填报为：

A、一般贸易，一般征税 B、一般贸易，中外合资 C、合资合

作设备，一般征税 D、合资合作设备，中外合资5、关于退运

进口的集装箱半挂车，下列表述符合海关规定： A、向进境

地海关申报 B、提供原货物出口报关单、外汇核销单证、报

关单退税联等单证 C、须向海关提供担保 D、1年内原状退运



进口，经海关核实不予征税五、商品归类（每题2分，共40分

）说明：这部分试题要求考生先查出商品编码，再将该编码

的8位数字相加求和，然后根据求得的和数在答题卡上将对应

的选项数字标号涂黑（十位数涂在上一栏0-9的数字框内，个

位数涂在下一栏0-9的数字框内；如相加结果为个位数，十位

数将0涂黑） 例题：酪蛋白，经查商品编码为3501.1000，将

这8位数字相加，即：3 5 0 1 1 0 0 0=10将答题卡上两行0-9数字

框0123456789 0123456789涂成 0123456789 0123456789 1、 500克

袋装的干制的小白蘑菇2、 精制的玉米油3、 一种可用微波炉

加热的方便快餐食品，净含量250克，其中含面条150克、鸡

块50克、卷心菜30克、鱿鱼丝20克，食品已预先烧制过，装

于一次性泡沫塑料盒中4、 上过釉的瓷砖，用于厨房、卫生

间的墙面装饰，规格：15厘米*15厘米5、 “可口可乐”饮料

自动灌装机6、 宽1米，厚2毫米的非合金钢热轧卷板，表面涂

有防锈漆7、 洗手液，400毫升塑料袋装，含有机表面活性剂

、杀菌剂、香精等成份8、 一次成像平片，未曝光9、 表面镀

铬的铜制浴缸用水龙头10、 家用电卷发器11、 “菲利普”

牌915型电动须刀12、 甜杏仁（1000克塑料瓶装，已炒熟）13

、 经砑光处理的书写纸，A4规格（21厘米*29.7厘米），80克/

平方米，用化学木浆制得14、 成套的理发工具，由一个手动

的理发推剪、一把木梳、一把剪刀、一把刷子组成，装于一

只塑料盒中15、 云南白药药粉，含三七等中药原料，有止血

、消炎等功效，5公斤装16、 乙烯乙酸乙烯酯-氯乙烯接枝共

聚物，其中乙烯单体单元为36%、乙酸乙烯酯单体单元为24%

、氯乙烯单体单元为40%，外观为白色粉末，未加增塑剂17、

含棉40%、涤纶短纤40%、桑蚕丝20%的灯芯绒（已割绒），



已染色，每平方米250克18、 精梳喀什米尔羊绒制针织女式披

巾19、 女式雨衣，由涤纶机织物表面（单面）涂布高分子树

脂的面料（涂层可明显看出）制成20、 已制成特定形状的B

型超声波诊断仪的外壳六、填制报关单单项选择题 请根据所

提供的原始单据，按照报关单填制规范的要求，在报关单相

对应的选项中，选出最合适的答案，在答题卡上将与该题相

对应的答案的英文字母标号框涂黑。（每项1分，共20分）（

一）资料1 中外合资沈阳贝沈钢帘线有限（2101232999）使用

自有资金，委托上海新元五矿贸易公司（3105913429）

持2100-2003-WZ-00717号自动进口许可证（代码：7）进口镀

黄铜钢丝（法定计量单位为千克）。货物到港后，报关代理

公司报检时为货主代付熏蒸费等410元人民币。舱单件数同装

箱单件数。 设货物申报当日适用的汇率为1美元=82元人民币

。 注：发票中所列“Fumigation”项为境外熏蒸费。（一）

资料2 中华人民共和国海关进口货物报关单 预录入编号： 海

关编号： 请根据以上资料，选择以下栏目正确选项1、“经

营单位”栏： A、上海新元五矿贸易公司3105913429 B、上海

新元五矿贸易公司 C、沈阳贝沈钢帘线有限公司2101232999 D

、沈阳贝沈钢帘线有限公司2、“运输方式”栏： A、江海 B

、5 C、3 D、23、“运输工具名称”栏： A、COSCO

HONGKONG/208N B、COSCO HONGKONG V.302N C

、COSCO HONGKONG/302N D、M/N COSCO

HONGKONG/302N4、“贸易方式”栏： A、0110 B、0101 C

、1110 D、30105、“征免性质”栏： A、中外合资 B、自有

资金 C、一般征税 D、外资企业6、“许可证号”栏： A、7 B

、7：21002003WZ00717 C、21002003WZ00717 D、此栏为空7



、“装货港”栏： A、中国香港 B、香港 C、山度士 D、圣多

斯8、“成交方式”栏： A、4 B、2 C、2 D、19、“运费”栏

： A、此栏为空 B、502/2450/1 C、502/2450/2 D、502/2450/310

、“保费”栏： A、502/50.06/2 B、502/50/3 C、502/99.34/3 D

、此栏为空11、“杂费”栏： A、502/50/3 B、142/410/3 C

、142/820/3 D、此栏为空12、“集装箱号”栏： A

、CBHU075206*1（2） B、CBHU3068515*1（2） C

、CBHU075206*2（2） D、CBHU0752062*2（2）13、“件数

”栏： A、2 B、30 C、60 D、9014、“包装种类”栏： A、轴

B、托盘 C、卷 D、集装箱15、“随附单据”栏： A、A B、7

C、A7 D、入境货物通关单 自动进口许可证16、“用途”栏

： A、外贸自营内销 B、其他内销 C、企业自用 D、加工返

销17、“标记唛码及备注”栏除标记唛码外，还应填报： A

、7：21002003WZ00717 A：××××××××× CBHU

3068515 B、委托上海新元五矿贸易公司进口 CBHU 3068515 7

：21002003WZ00717 C、委托上海新元五矿贸易公司进口 7

：21002003WZ00717 A：××××××××× CBHU 3068515

D、7：21002003WZ00717 CBHU 3068515 18、“商品名称、规

格型号”栏： A、镀黄铜钢丝 1.80MM HT H.S.7217.3000 B、

镀黄铜钢丝 Plated Steel Wire 1.80mm HT H.S.7217.3000 C、镀黄

铜钢丝 1.80MM HT D、镀黄铜钢丝 1.80MM HT BS55019、“

单价”栏： A、0.7363 B、0.8063 C、0.8050 D、80520、“总价

”栏： A、26933.07 B、29482.41 C、29432.41 D、29532.41七、

查找报关单填制错误 下列两张报关单中各有20个已填（包括

空填）栏目（标号AT），请指出其中5处填制错误，并在答

题卡上将相对应的英文字母标号涂黑。（共20分，选对一处



得2分，不选、错选均不得分；每题答案选项不得超过5个，

否则该题按0分计分）（一）南京某进出口公司出口小五金工

具一批。外核销单号：32C199255；出境货物通关单号

：310050204415308000。 该批货物的法定计量单位分别为： 

钢卷尺：个；攻丝工具：千克/个；锉刀：千克/个 （二）万

威微型电机大连有限公司（2102245678）持C09033401543登记

手册进口第一项料件塑料垫圈（非法检商品，法定计量单位

为千克）。 大连海关部分关区代码如下表：0900大连海

关0901大连港湾0902大连机场0903连开发区0904连加工区0905

开北良办0906连保税区0908连大窑湾0909大连邮办 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


